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TISSAGE VAN EN BRICKSTITCH AVEC DES PERLES
MIYUKI DELICAS 11/0
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DIY : Tissage van en brickstitch 

Le mois de juillet est synonyme de chaleur et de beaux jours. On a envie, de profiter du beau temps et de voyager.
Alors pourquoi ne pas envisager des vacances en mode road trip en Van ? C'est avec cette envie de vadrouille que
MeggyZ vous présente son tutoriel pour réaliser un joli Van en tissage de perles Miyuki 11/0.
Déclinez ce tissage en peyote. On vous laisse choisir votre technique de tissage préférée.
Pour les débutants, l'idéal est d'abord de maîtriser les notions d'augmentation et de réduction en brick stitch avant
de se lancer. Quelques points sont détaillés dans le tutoriel à l'aide d'images. À vous de jouer ! 
Dimension : 5,5 cm de hauteur et 4,8 cm de largeur
La grille du Van peut être tissée avec toutes les couleurs de perles Miyuki 11/0 disponibles sur Perles&Co, pour
cela, laissez place à votre imagination. 
Et vous, dites-nous où vous aimeriez partir en road trip avec votre Van ? De son côté MeggyZ est partie sur la côte
espagnole.
N'hésitez pas à partager vos Vans autour du globe sur la page Facebook Perles & Co ou sur Instagram en nous
citant @perlesandco, @meggyz_z ou avec le #perlesandco.

/apprets-en-metal-broches-pin-s-c-3861_3865_3988.html
https://www.perlesandco.com/Comment-faire-un-tissage-en-brick-stitch-avec-augmentation-et-reduction---f-318-33.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Tissage Van en brickstitch avec des perles Miyuki Delicas 11/0 ?
 

MATÉRIEL

Miyuki Delica 11/0 DB0010 - Black x8g
Réf. : DB-0010
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0043 - Silver Lined Flame Red x8g
Réf. : DB-0043
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0151 - Transparent Orange AB x8g
Réf. : DB-0151
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0157 - Opaque Cream AB x8g
Réf. : DB-0157
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0723 - Opaque Red x8g
Réf. : DB-0723
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0731 - Opaque Gray x8g
Réf. : DB-0731
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1283 - Matte Transparent Caribbean Teal AB x8g
Réf. : DB-1283
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1498 - Opaque Light Smoke x8g
Réf. : DB-1498
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1561 - Opaque Pear Luster x8g
Réf. : DB-1561
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold x8g
Réf. : DB-1832
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

4

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.10 mm (4LB) Crystal x50 m
Réf. : FCU-960
Quantité : 1

Aiguilles à perler Miyuki extra fines x6
Réf. : OAC-162
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/8

Commencez le tissage au niveau de la flèche rouge.
Arrivé au bout de la première rangée tissez les trois
petites perles du bout (cadre rouge) : en premier ajoutez
les deux premières perles en brickstitch en réduction,
puis ajoutez une perle et revenez dans la première perle
de la rangée, le fils sera automatiquement au début de la
rangée de l'autre côté pour commencer la deuxième
rangée.
Continuez de tisser le 1er bloc jaune.

 Etape 2/8

Voilà le résultat du tissage de l'étape 1, le 1er bloc est
tissé.Continuez de tisser en alternant augmentation et
réduction selon la grille sur les prochaines 17 rangées
jusqu'à la 2? roue.

 Etape 3/8

Voilà le résultat du tissage de l'étape 2. Une bonne partie
du 2ème bloc est tissée, on va commencer à tisser la
2ème roue.

https://www.perlesandco.com/Comment-faire-un-tissage-en-brick-stitch-avec-augmentation-et-reduction---f-318-33.html
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 Etape 4/8

Le 3ème bloc commence par le tissage de la 2ème roue.
Petit schéma récapitulatif expliquant comment je réalise
l'augmentation en brickstitch pour la 2ème roue :
1 - Ajoutez 2 perles ;
2 - Passez de haut en bas dans la 2ème perle de la
rangée ;
3 - Passez de bas en haut dans la 1ère perle de la rangée
et de la perle ajoutée ;
4 - Ajoutez une nouvelle perle noire dans le fils ;
5 - Passez de bas en haut dans la 1ère perle de la rangée
;
6 - Voilà le premier résultat, la perle ajoutée se place
automatiquement ;
7 - Repassez dans la perle ajoutée de haut en bas ;
8 - Remontez dans la 2ème perle ;
9 - La perle ajoutée est bien bloquée ;
10 - Passez de haut en bas dans la 3ème perle et la 1ère
perle de la rangée ;
11 - Remontez dans la 2ème perle et la 3ème perle ;
12 - Et voilà le résultat du début de la rangée. 

 Etape 5/8

Voilà le résultat de la rangée de la 2? roue. Continuez le
tissage en suivant la grille toujours en alternant
augmentation et réduction jusqu'au rétroviseur.

 Etape 6/8

Il n'y a plus qu'à tisser le rétroviseur. Commencez avec
une augmentation, puis réduction et de nouveau une
réduction.
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 Etape 7/8

La première partie est tissée. Il ne manque plus qu'à
tisser l'autre partie. Pour commencer l'autre côté, vous
pouvez soit ajouter un nouveau fil ou continuer avec le
même fil. Continuez le tissage en alternant toujours
augmentation et réduction jusqu'au rétroviseur comme la
1ère partie.

 Etape 8/8

Voilà le résultat, il ne vous reste plus que le rétroviseur à
tisser.  Pour rejoindre le rétroviseur, remontez le fil en
haut jusque dans la 1ère perle noire, puis continuer en
réduction, augmentation et réduction.
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Le résultat
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